
Precaución

This item is intended for outdoor
domestic use only.
Not for commercial use.

Cet article est destiné à un usage 
domestique extérieur uniquement.
Non conçu pour une utilisation commerciale. 

Este artículo es para uso 
doméstico en exteriores solamente. 
No es para uso comercial. 

- 

- 

- 

- 
- 

- - 

ITM. / ART. 1807265

.
.

.
.

.

.

Tilham 7pc Sling and Aluminum Dining Set
Tilham ensemble de salle en manger 7 pièces en bois et aluminium 

Tilham juego de comedor de aluminio de 7 piezas con sillas de honda 



6

24

12

6

1

6

1

2

2

6

6

6

6

24

96

2

24

24

72

96

 

EE

FF

GG

HHH

I

J

K

L

1II

Back / Dossier / Respaldo

Steel Panel / Panneau en 
acier / Panel de acero

Seat / Siège / Asiento 

Leg-L / Patte-G / Pata-I

Leg-R / Patte-D / Pata-D

Leg Connector / Connecteur 
gauche / Conector de la pata 

Back Cushion / Coussin de 
dossier / Cojín de respaldo 

Table Top / Plateau de table /
Tablero de la mesa

Leg Connector1 / Connecteur de 
patte1 / Conector de la pata1

Leg Connector2 / Connecteur de 
patte2 / Conector de la pata2

Seat Cushion / Coussin de 
siège / Cojín de asiento

Leg / Patte / Pata 

Furniture Cover / Recouvrement 
du mobilier / Cubremuebles  

Allen Key / Clé Allen / Llave Allen 

Bolt Cap (M6) / Capuchons de 
boulon (M6) / Tapa de perno (M6)

Bolt (M6*15) / Boulon (M6*15) / 
Perno (M6*15)

Bolt (M6*35) / Boulon (M6*35) / 
Perno (M6*35)

Bolt (M6*55) / Boulon (M6*55) / 
                  Perno (M6*55)                       

Foot Pad / Coussin de patte / 
Apoya pies

                      *14) / Rondelle 
 

                             / Rondelle 



 



 

Place Leg-L(C) upside down on a smooth flat surface and align the holes on the 
Steel Panel (F) with the corresponding holes on the Leg-L(C).Insert the 15 mm Bolt (BB) 
through Washer (EE) fully tightening until secure as shown below. Repeat this 
operation for Leg-R(D).

Placez la patte-G (C) à l’envers sur une surface plane et lisse et alignez 
les trous du panneau en acier (F) avec les trous correspondants de la 
patte-G (C).Insérez le boulon de 15 mm (BB) dans la rondelle (EE) en le 
serrant légèrement jusqu’à ce qu’il soit bien fixé, comme indiqué 
ci-dessous. Répétez cette opération pour la patte-D (D).

Coloque la pata-I (C) boca abajo sobre una superficie plana y alinee sus 
orificios con los orificios del Panel de acero (F).Pase un perno (BB) de 
15 mm a través de una arandela (EE) y ajuste sin apretar hasta que quede 
seguro como se muestra a continuación. Repita esta operación para la 
Pata-D (D).

Step 1 Step 2

Step 3 Step 4



 

Attach Leg-L(C) to the Back (A), Insert the 55 mm Bolt (DD) through Washer (EE), 
Attach Leg-L(C) to the Seat (B), Insert the 35 mm Bolt (CC) through Washer (EE), 
Attach Leg-L(C) to the LegConnector (E), Insert the 15 mm Bolt (BB) through 
Washer (EE), fully tighten until secure. Repeat this operation for Leg-R(D). 
When all Bolts are inserted, cover all bolts with Bolts Caps (AA).

Fixez la patte-G (C) au dossier (A), insérez le boulon de 55 mm (DD) dans 
la rondelle (EE), fixez la patte-G (C) au siège (B), insérez le boulon de 
35 mm (CC) dans la rondelle (EE), fixez la patte-G (C) à la patte 
Connecteur (E), insérez le boulon de 15 mm (BB) dans la rondelle (EE), serrez 
légèrement jusqu’à ce qu’il soit bien fixé. Répétez cette opération pour la 
patte-D (D). Lorsque tous les boulons sont insérés, recouvrez-les avec les 
capuchons de boulons (AA).

Una la pata-I (C) al respaldo (A) y pase el perno (DD) de 55 mm a través de la arandela (EE). 
Una la pata-I (C) al asiento (B), pase el perno (CC) de 35 mm a través de la arandela. Una la 
pata-I (C) al conector de la pata (E), pase el perno (BB) de 15 mm a través de la arandela (EE), 
apriete sin ajustar hasta que quede seguro. Repita esta operación para la pata-D (D). 
Cuando todos los pernos estés colocados, cúbralos con las tapas para 
pernos (AA).



 

Place Table Top (I) upside down on a smooth flat surface and align 
the holes on the Leg (L) with the corresponding holes on the Table 
Top (I). Insert the 15 mm Bolt (BB) through Washer (HH) fully 
tightening as shown below. When all Bolts are inserted, cover all 
bolts with Bolts Caps(AA).

Placez le plateau de table (I) à l’envers sur une surface plane et lisse
 et alignez les trous des pattes (K) avec les trous correspondants de 
la table Plateau (I). Insérez le boulon de 15 mm (BB) dans la rondelle 
(HH) en le serrant légèrement comme indiqué ci-dessous. Lorsque 
tous les boulons sont insérés, recouvrez-les avec les capuchons de 
boulons (AA). 

Coloque el tablero de la mesa (I) boca abajo sobre una superficie 
plana y alinee los orificios de la pata (L) con los orificios 
correspondientes del tablero de la mesa (I). Pase el perno (BB) de 
15 mm a través de la arandela (HH) y ajuste sin apretar como se 
muestra a continuación. Cuando todos los pernos estés colocados, 
cúbralos con las tapas para pernos (AA). 

L

I

L
BB

AA

HH

Insert the Foot Pad (GG) fully tightening as shown below. Repeat 
for each of the remaining.

Insérez le coussin de patte (GG) sans le serrer comme indiqué 
ci-dessous. Répétez l’opération pour chacun des autres coussins.

Inserte el apoya pies (GG) y fíjelo sin ajustar como se muestra a 
continuación. Repita la operación con cada uno de los restantes.



Attach Leg Connector 1(J) to the Leg (L). Insert the 15 mm Bolt (BB) 
through Washer (HH) fully tightening as shown below. When all 
Bolts are inserted, cover all bolts with Bolts Caps(AA).

Attachez le raccord 1(J) à la patte (L). Insérez le boulon de 15 mm 
(BB) dans la rondelle (HH) en le serrant légèrement jusqu’à ce qu’il 
soit bien fixé, comme indiqué ci-dessous. Lorsque tous les boulons 
sont insérés, recouvrez-les avec les capuchons de boulons (AA).

Conecte el conector de la pata 1(J) a la pata (L). Pase el perno (BB) 
de 15 mm a través de la arandela (HH) y ajuste sin apretar como se 
muestra a continuación. Cuando todos los pernos estén colocados, 
cúbralos con las tapas para pernos (AA).

 

Attach Leg Connector 2(K) to the Leg (L) and Table Top (I). Insert 
the 15 mm Bolt (BB) through Washer (HH) fully tightening as 
shown below. When all Bolts are inserted, cover all bolts with Bolts 
Caps(AA).
 Attachez le raccord 2(K) à la patte (L) et au plateau de table (I). 
Insérez le boulon de 15 mm (BB) dans la rondelle (HH) en le serrant 
légèrement comme indiqué ci-dessous. Lorsque tous les boulons 
sont insérés, recouvrez-les avec les capuchons de boulons (AA).
 Conecte el conector de la pata 2(K) a la pata (L) y al tablero de la 
mesa (I). Pase el perno (BB) de 15 mm a través de la arandela (HH) 
y ajuste sin apretar como se muestra a continuación. Cuando todos 
los pernos estén colocados, cúbralos con las tapas para pernos (AA).

J

BBAA HH

K

BB

AA

HH

K

5 6



 

7

H

H
HH

G

G

G

H H

Placez les coussins au bon endroit comme indiqué dans les instructions.

Coloque el cojín en el lugar correcto, como muestran las instrucciones.



 

For best results clean with mild soap 
and water, then rinse. For maximum 
protection, we recommend using 
outdoor furniture covers or store when 
not in use.（1 piece Furniture Cover 
Included ）

DO NOT use solvents, janitorial 
cleaners, alcohol-based cleaners, 
protectants, scouring agents,  
gasoline, or ammonia based cleaners.

Sunbrella® fabric should be cleaned 
regularly. Brush off any loose dirt and 
wash with a mild soap and lukewarm 
water solution. For stubborn stains and 
mildew, wash with a solution of 236 ml 
(1 cup) of bleach and 59 ml (1/4 cup) of 
mild soap per 3.8 l (1 gallon) of water. 
Rinse thoroughly to remove soap. Allow 
fabric to air dry.

Sunbrella® is a registered trademark of Glen Raven, Inc.

 （1 housse de meuble comprise） cuando no se utilicen.（Incluye 1 
cubierta para mueble）



Distributed by: 
Costco Wholesale Corporation 

P.O. Box 5 
Seattle, WA 9812 -1535 

USA 
1-800-77 2678 
www.costco.com 

Costco Wholesale Canada Ltd.* 
 W. Hunt Club Road 
Ottawa, Ontario 

K2E 1C5, Canada 
1-800- 3-3783 
www.costco.ca 

* faisant affaire au Québec sous
le nom les Entrepôts Costco

Importado por: 
Importadora Primex S.A. de C.V. 

Blvd. Magnocentro No.  
San Fernando La Herradura 

Huixquilucan, Estado de México 
C.P. 52765 

RFC: IPR-930907-S70 
(55)- 6-5500 

www.costco.com.mx 

Costco Wholesale Australia Pty Ltd 
17-21 Parramatta Road 
Lidcombe NSW 1 

Australia 
www.costco.com.au 

Costco Wholesale UK Ltd / 
Costco Online UK Ltd 

Hartspring Lane 
Watford, Herts 

WD25 8JS 
United Kingdom 
01923 213113 

www.costco.co.uk 

Costco Wholesale Spain S.L.U. 
Polígono Empresarial Los Gavilanes 

C/ Agustín de Betancourt, 17 
28906 Getafe (Madrid) España 

NIF: B8650 0 
900 111 155 

www.costco.es 

Costco Wholesale Iceland ehf. 
Kauptún 3-7, 210 Gardabaer 

Iceland 
www.costco.is 

Costco France 
1 avenue de Bréhat 

91  Villebon-sur-Yvette 
France 

01 80  01 10 
www.costco.fr 

Costco Wholesale Japan Ltd. 
2 Kakuchi, 2 Gaiku, Kaneda-Nishi 

361 Urikura, Kisarazu shi 
Chiba, 292-0007 Japan 

0570-200-800 
www.costco.co.jp 

Costco Wholesale Korea, Ltd. 
, Iljik-ro 

Gwangmyeong-si 
Gyeonggi-do, 1 , Korea 

1899-9900 
www.costco.co.kr 

Costco Wholesale New Zealand Limited 
2 Gunton Drive 

Westgate 
Auckland 081  
New Zealand 

www.costco.co.nz 

Costco (China) Investment Co., Ltd. 
Room 01 Mezzanine 

No. 5178, Kang Xin Highway 
Pudong New District 

Shanghai 
China 201315 

+86-21-6257-7065 

Costco Wholesale Sweden AB 
Box   

 11 Stockholm 
Sweden 

www.costco.se 


